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tot het sluiten van een overeenkomst 
betreffende een programma  

voor de tenlasteneming van patiënten  
die lijden aan dementie op jonge leeftijd  

in een matig-gevorderd stadium

visant à conclure une convention  
relative à l’organisation d’un programme  

de prise en charge de patients  
souffrant de démence précoce  
à un stade modéré ou avancé

PROPOSITION DE RÉSOLUTION VOORSTEL VAN RESOLUTIE
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N° 3 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Intitulé

Remplacer l’intitulé par ce qui suit:

“Proposition de résolution visant à mettre en place un 
trajet de soins pour les personnes souffrant de démence 
précoce à un stade modéré à avancé”

JUSTIFICATION

La prise en charge de ces patients relève en grande partie, 
voire principalement, des compétences des entités fédérées 
(soins et bien-être, assistance aux personnes, soutien spé-
cifique aux personnes handicapées, …).

Nr. 3 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Opschrift

Het opschrift vervangen als volgt:

“Voorstel van resolutie tot een zorgtraject voor per-
sonen met dementie op jonge leeftijd in een matig tot 
vergevorderd stadium”

VERANTWOORDING

De tenlasteneming van deze patiënten valt in belangrijke 
mate, zo niet hoofdzakelijk, binnen de bevoegdheden van de 
deelstaten (zorg en welzijn, bijstand aan personen, handicap-
specifieke ondersteuning…).

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)
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N° 4 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Considérant A

Remplacer les mots “et de l’Alzheimer Liga Vlaande-
ren” par les mots “et par l’Alzheimer Liga Vlaanderen 
et Alzheimer Belgique”.

JUSTIFICATION

Le présent amendement tend à préciser que la demande 
visant à augmenter le soutien financier d’un continuum de 
soins pour les patients atteints de démence précoce est 
largement soutenue par différents groupes d’intérêts dans 
toute la Belgique.

Nr. 4 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Considerans A

De woorden “en van de Alzheimer Liga Vlaanderen” 
vervangen door de woorden “van de Alzheimer Liga 
Vlaanderen en van Alzheimer Belgique;”

VERANTWOORDING

Dit toont aan dat de vraag naar een betere financiële 
ondersteuning van een zorgcontinuüm voor patiënten met 
jongdementie een breed gedragen vraag van verschillende 
belangengroepen in heel België is.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)
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N° 5 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Considérant B

Supprimer ce considérant.

JUSTIFICATION

Étant donné qu’il s’agit d’une initiative qui émane expres-
sément des Communautés, il nous semble préférable de ne 
pas renvoyer explicitement dans les considérants à cette 
initiative de la Communauté flamande. Il s’indique dès lors 
de supprimer ce considérant.

Nr. 5 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Considerans B

Deze considerans weglaten.

VERANTWOORDING

Omdat het een uitdrukkelijk initiatief van de Gemeen-
schappen betreft, lijkt het ons beter om in de consideransen 
niet uitdrukkelijk te verwijzen naar dit initiatief van de Vlaamse 
Gemeenschap. Het lijkt ons dan ook beter om deze conside-
rans weg te laten.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)
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Nr. 6 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Considerans D

De woorden “in een matig-gevorderd stadium” 
vervangen door de woorden “in een matig tot verge-
vorderd stadium;”

VERANTWOORDING

Het voorstel van resolutie vraagt om een specifiek zorg-
traject te onderzoeken met aandacht voor volgende drie 
doelgroepen:

1) jonge personen bij wie dementie met minstens een 
matige cognitieve achteruitgang is vastgesteld;

2) personen met jongdementie met gevorderde dementie;

3) personen met jongdementie in een vergevorderd of het 
eindstadium van hun ziekte.

Het zou dus niet correct zijn om in deze considerans enkel 
te verwijzen naar patiënten met jongdementie in een matig 
gevorderd stadium vermits het effectief personeel toepas-
singsgebied veel ruimer is.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)

N° 6 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Considérant D

Remplacer les mots “à un stade modéré ou avancé” 
par les mots “à un stade modéré à avancé;”

JUSTIFICATION

La proposition de résolution demande d’étudier la mise en 
place d’un trajet de soins spécifique accordant une attention 
particulière aux trois groupes cibles suivants:

1) les personnes jeunes chez qui une démence entraînant 
au moins un déficit cognitif modéré a été détectée;

2) les personnes atteintes de démence précoce relative-
ment grave;

3) les personnes atteintes de démence précoce à un stade 
très avancé ou en phase terminale de la maladie.

Il serait donc erroné d’évoquer uniquement dans ce consi-
dérant les patients atteints de démence précoce à un stade 
modéré ou avancé, car le champ d’application personnel est 
en réalité bien plus large.
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N° 7 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Considérant E (nouveau)

Insérer un considérant E rédigé comme suit:

“E. renvoyant à l’accord de gouvernement fédéral 
2020-2024, qui précise qu’une trajectoire de soins spé-
cifique pour les patients atteints de démence précoce 
est à l’examen;”

JUSTIFICATION

L’accord de gouvernement fédéral 2020-2024 indique 
explicitement qu’une trajectoire de soins spécifique pour 
les personnes atteintes de démence à un âge précoce sera 
examinée. La présente proposition de résolution s’efforce, 
dans une large mesure, à répondre à cet objectif.

Nr. 7 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Considerans E (nieuw)

Een considerans E invoegen, luidende:

“E. verwijst naar het federaal regeerakkoord 2020-
2024 dat stelt dat voor personen met jongdementie een 
specifiek zorgtraject wordt onderzocht;”

VERANTWOORDING

Het federaal regeerakkoord van 2020-2024 bepaalt dui-
delijk dat voor personen met dementie op jonge leeftijd een 
specifiek zorgtraject zal worden onderzocht. Dit voorstel van 
resolutie probeert hier in grote mate aan tegemoet te komen.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)
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Nr. 8 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Considerans F (nieuw)

Een considerans F invoegen, luidende:

“F. overwegende de complexiteit van de financiële 
ondersteuning voor personen met dementie op jonge 
leeftijd, onder meer omwille van een gefragmenteerd 
landschap van tegemoetkomingen en daar bovenop 
het feit dat de tegemoetkomingen waar personen met 
dementie op jonge leeftijd vandaag van gebruikmaken 
zeer indirecte compensaties betreffen die slechts in 
heel specifieke gevallen van toepassing zijn;”

VERANTWOORDING

Er bestaan vandaag al enkele tegemoetkomingen voor 
personen met jongdementie en hun omgeving zoals bijvoor-
beeld de mantelzorgpremie in Vlaanderen of het forfait voor 
chronisch zieken van de verplichte ziekteverzekering. Dit zijn 
evenwel allemaal onrechtstreekse compensaties die slechts in 
zeer specifieke gevallen van toepassing zijn en onvoldoende 
zijn om aan de zware leef- en zorgkosten van personen met 
jongdementie te voldoen.

Er is dus sprake van een gefragmenteerd en onaange-
past zorgcontinuüm voor personen met jongdementie dat  
heel complex is voor de patiënt en zijn naasten. Er zou dus 
idealiter moeten worden ingezet op samenwerking met de 
Gemeenschappen en op betere informatie voor de patiënt en 
diens naasten zodat zij weten op welke tegemoetkomingen 
of welk statuut zij recht hebben.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)

N° 8 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Considérant F (nouveau)

Insérer un considérant F rédigé comme suit:

“F. considérant que le soutien financier à apporter 
aux personnes atteintes de démence à un âge précoce 
est complexe, notamment à cause de la fragmentation 
des interventions et, en outre, du fait que les interven-
tions dont bénéficient aujourd’hui ces personnes sont 
des compensations très indirectes qui ne s’appliquent 
que dans des cas très spécifiques;”

JUSTIFICATION

Il existe déjà actuellement plusieurs interventions en faveur 
des personnes atteintes de démence précoce et de leur 
entourage, comme la prime de soins de proximité ou l’allo-
cation forfaitaire pour les maladies chroniques allouée par 
l’assurance obligatoire soins de santé. Toutes ces compen-
sations sont toutefois des compensations indirectes, qui ne 
s’appliquent que dans des cas très spécifiques et qui s’avèrent 
insuffisantes pour couvrir les importants frais de subsistance 
et de soins des personnes atteintes de démence précoce.

Il est donc question d’un continuum de soins fragmenté et 
inadapté aux personnes atteintes de démence précoce, qui 
est très complexe pour le patient et ses proches. Idéalement, 
il conviendrait dès lors d’investir dans la coopération avec les 
Communautés et dans une meilleure information du patient 
et de ses proches, pour qu’ils sachent à quelles interventions 
ou à quel statut ils peuvent prétendre.
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Nr. 9 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Verzoek 1 (nieuw)

De verzoeken laten voorafgaan door een ver-
zoek 1, luidende:

“1. het Federaal Kenniscentrum voor de Gezond-
heidszorg (KCE), de Federale Overheidsdienst 
Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen 
en Leefmilieu (FOD VVVL) of het Rijksinstituut voor 
Ziekte- en Invaliditeitsverzekering (RIZIV) te verzoeken 
ten laatste tegen het eerste semester van 2023 de best 
practices inzake een traject jongdementie in kaart te 
brengen;”

VERANTWOORDING

Het in kaart te brengen van de bestaande best practices 
op het terrein, zal al een belangrijke basis bieden om vorm 
te kunnen geven aan het zorgtraject jongdementie. Daar dit 
op relatief korte termijn mogelijk zou moeten zijn en om op 
korte termijn een antwoord te kunnen bieden aan personen 
met jongdementie en hun naasten, wordt er verzocht om deze 
opdracht tegen het eerste semester van 2023 te beëindigen.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)

N° 9 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Demande 1 (nouvelle)

Faire précéder les demandes d’une demande 1 
rédigée comme suit:

“1. de charger le Centre fédéral d’expertise des 
soins de santé (KCE), le Service public fédéral 
Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire 
et Environnement (SPF SSCE) ou l’Institut national 
d’assurance maladie-invalidité (INAMI) d’identifier, 
pour le premier semestre de 2023 au plus tard, les 
meilleures pratiques pour mettre en place un trajet pour 
la démence précoce;”

JUSTIFICATION

L’identification des meilleures pratiques existant sur le 
terrain offrira déjà une assise importante en vue de pouvoir 
façonner le trajet de soins pour la démence précoce. Étant 
donné que ce trajet devrait pouvoir être disponible à assez 
court terme et offrir une réponse aux personnes atteintes 
de démence précoce et à leurs proches, il est demandé de 
finaliser cette mission pour le premier semestre de 2023.
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Nr. 10 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Verzoek 1

Dit verzoek vervangen als volgt:

“1. de FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de 
Voedselketen en Leefmilieu (FOD VVVL) en het 
Rijksinstituut voor Ziekte- en Invaliditeitsverzekering 
(RIZIV) te vragen om ten laatste tegen het eerste semes-
ter van 2023 te onderzoeken welke vorm een zorgtraject 
jongdementie kan aannemen en daarbij:

a) in overleg te treden met alle stakeholders en de 
patiënten, hun naasten en hun mantelzorgers in het 
bijzonder;

b) aandacht te besteden aan de zorgcontinuïteit;

c) de mogelijkheden tot invoering van de functie van 
referentiepersoon (jong)dementie in het ziekenhuis te 
bestuderen;”

VERANTWOORDING

De ondersteuning van personen met jongdemen-
tie (financieel, psychosociaal, begeleidend) valt in be-
langrijke, zo niet hoofdzakelijke, mate binnen de be-
voegdheden van de deelstaten (zorg en welzijn, bijstand 
aan personen, handicap-specifieke ondersteuning,  …). 
Daarnaast is het belangrijk om alle betrokkenen in dat proces 
te betrekken, teneinde de beste zorg te garanderen, waarbij 
er ook aandacht is voor zorgcontinuïteit.

Gelijklopend met amendement nr. 9, kiezen wij hier ook 
om dit onderzoek af te ronden tegen het eerste semester 
van 2023 om op korte termijn perspectief te kunnen bieden 
aan zowel de verschillende beleidsniveaus die betrokken 

N° 10 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Demande 1

Remplacer cette demande par ce qui suit:

“1. de demander au SPF Santé publique, Sécurité 
de la chaîne alimentaire et environnement (SPF SSCE) 
et à l ’Institut national d’assurance maladie-invali-
dité (INAMI) d’examiner, au plus tard pour le premier 
semestre de 2023, la forme que pourrait prendre un 
trajet de soins portant sur la démence juvénile et, dans 
ce cadre,:

a) de se concerter avec l’ensemble des parties 
prenantes et avec les patients, leurs proches et leurs 
aidants proches en particulier;

b) d’être attentif à la continuité des soins;

c) d’examiner les possibilités d’instaurer la fonction 
de personne de référence pour la démence (juvénile) 
en milieu hospitalier;”.

JUSTIFICATION

Le soutien (financier, psychosocial et en matière d’accom-
pagnement) apporté aux personnes souffrant de démence 
juvénile relève largement, voire essentiellement des com-
pétences des entités fédérées (soins et bien-être, aide aux 
personnes, soutien spécifique au handicap, etc.). En outre, 
il importe d’associer toutes les personnes concernées à ce 
processus afin de garantir les meilleurs soins possibles, tout 
en étant attentif à la continuité des soins.

Comme dans l’amendement n° 9, nous choisissons, dans 
ce cadre également, de prévoir de finaliser cet examen pour 
le premier semestre de 2023 afin de pouvoir offrir des pers-
pectives à court terme aux différents niveaux de pouvoir qui 
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zullen worden bij het inrichten van dit zorgtraject, als voor de 
patiënten en diens naasten.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)

seront associés à l’élaboration du trajet de soins visé, ainsi 
qu’aux patients et à leurs proches.
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Nr. 11 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Verzoek 2

Dit verzoek vervangen als volgt:

“2. bij de ontwikkeling van een zorgtraject bijzondere 
aandacht te hebben voor de volgende groepen:

a) jonge personen bij wie dementie met minstens 
een matige cognitieve achteruitgang is vastgesteld 
(vanaf stadium 4 bij de Global Deterioration Scale van 
Reisberg);

b) personen met jongdementie met gevorderde 
dementie (vanaf stadium 5 bij de Global Deterioration 
Scale van Reisberg);

c) personen met jongdementie in een vergevorderd 
of het eindstadium van hun aandoening (stadia 6 en 7 
bij de Global Deterioriation Scale van Reisberg);”

VERANTWOORDING

Zoals eerder gezegd is de tenlasteneming van deze patiën-
ten een bevoegdheid van de deelstaten. Er wordt daarom niet 
gewerkt met een RIZIV-conventie. Verder wordt de volgorde 
van de groepen in een meer logische volgorde gezet.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)

N° 11 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Demande 2

Remplacer cette demande par ce qui suit:

“2. d’accorder une attention particulière aux caté-
gories de personnes suivantes dans le cadre de l’éla-
boration du trajet de soins:

a) personnes jeunes chez qui une démence entraî-
nant au moins un déficit cognitif modéré a été détectée 
(à partir du stade 4 de l’échelle de détérioration globale 
de Reisberg);

b) personnes atteintes de démence précoce à un 
stade avancé (à partir du stade 5 de l’échelle de dété-
rioration globale de Reisberg);

c) personnes atteintes de démence précoce à un 
stade très avancé ou en phase terminale de la maladie 
(stades 6 et 7 de l’échelle de détérioration globale de 
Reisberg);”

JUSTIFICATION

Comme indiqué précédemment, la prise en charge de 
ces patients relève de la compétence des entités fédérées 
et n’est donc pas encadrée par une convention INAMI. Par 
ailleurs, nous classons les catégories de patients dans un 
ordre plus logique.
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N° 12 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Demande 3

Supprimer cette demande.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 3.

Nr. 12 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Verzoek 3

Dit verzoek weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 3.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)
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N° 13 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Demande 4

Supprimer cette demande.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 3.

Nr. 13 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Verzoek 4

Dit verzoek weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nummer 3.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)
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N° 14 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Demande 5 (nouvelle)

Insérer une demande 5 rédigée comme suit:

“5. de demander aux Communautés d’envisager 
le développement de formes de soins appropriées, 
afin que ces patients ne soient plus placés dans des 
structures conçues exclusivement pour les personnes 
âgées;”

JUSTIFICATION

Il est important que les patients reçoivent les bons soins 
au bon endroit. Les entités fédérées sont pour une grande 
part responsables de cet aspect de la question.

Nr. 14 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Verzoek 5 (nieuw)

Een verzoek 5 invoegen, luidende:

“5. de Gemeenschappen te verzoeken te overwegen 
aangepaste zorgvormen uit te bouwen waardoor deze 
patiënten niet meer terechtkomen in voorzieningen die 
uitsluitend bedoeld zijn voor ouderen;”

VERANTWOORDING

Het is belangrijk dat patiënten de juiste zorg op de juiste 
plaats krijgen. De deelstaten zijn daarvoor in belangrijke mate 
verantwoordelijk.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)
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N° 15 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Demande 6 (nouvelle)

Insérer une demande 6 rédigée comme suit:

“6. de se concerter avec les Communautés sur la 
façon d’organiser le soutien (en termes financiers, psy-
chosociaux et d’encadrement) des personnes atteintes 
de démence précoce;”

JUSTIFICATION

Il est crucial de bien soutenir les personnes atteintes de 
démence précoce (du point de vue financier, psychosocial 
et de l’encadrement). Il est important de le faire au niveau 
approprié.

Nr. 15 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Verzoek 6 (nieuw)

Een verzoek 6 invoegen, luidende:

“6. in overleg te treden met de Gemeenschappen 
over de wijze waarop de ondersteuning (financieel, 
psychosociaal, begeleiding) voor personen met jong-
dementie kan worden voorzien;”

VERANTWOORDING

Een goede ondersteuning van personen met jongdementie 
(financieel, psychosociaal, begeleiding) is cruciaal. Het is 
belangrijk dat dit op het juiste niveau gebeurt.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)
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N° 16 DE MME VAN HOOF ET CONSORTS

Demande 7 (nouvelle)

Insérer une demande 7 rédigée comme suit:

“7. d’œuvrer, en collaboration avec les Communautés, 
à une amélioration de la transparence et de l’accessibi-
lité de l’information pour les patients et leurs proches en 
ce qui concerne les interventions financières auxquelles 
ils ont droit et de s’efforcer de maximiser l’octroi auto-
matique de ces avantages.”

JUSTIFICATION

Comme déjà indiqué à l’amendement n°  8, le paysage 
actuel des interventions en faveur des patients atteints de 
démence précoce et de leurs proches est particulièrement 
complexe, avec pour conséquence que les patients sont 
souvent insuffisamment informés des avantages auxquels ils 
ont droit. Il faut donc tendre vers une information plus trans-
parente sur ce point. En raison de cette complexité, il faudrait 
en outre tendre, en collaboration avec les entités fédérées et 
dans la mesure du possible, vers un octroi automatique de 
ces avantages.

Nr. 16 VAN MEVROUW VAN HOOF c.s.

Verzoek 7 (nieuw)

Een verzoek 7 invoegen, luidende:

“7. in samenwerking met de Gemeenschappen in te 
zetten op meer transparantie en toegankelijke informatie 
voor de patiënt en diens naasten wat betreft de finan-
ciële tegemoetkomingen waar zij recht op hebben en 
daarnaast te streven naar een maximale automatische 
toekenning van deze voordelen.”

VERANTWOORDING

Zoals reeds toegelicht bij amendement 8 is het huidige 
landschap van tegemoetkomingen voor patiënten met jongde-
mentie en hun naasten bijzonder complex waardoor patiënten 
vaak onvoldoende op de hoogte zijn van de voordelen waarop 
zij recht hebben. Er moet dus transparante informatie zijn 
hieromtrent. Bovendien moet er door deze complexiteit, in 
overleg met de deelstaten, naar worden gestreefd dat deze 
voordelen, binnen de mate van het mogelijke, automatisch 
worden toegekend.

Els VAN HOOF (CD&V)
Laurence ZANCHETTA (PS)
Caroline TAQUIN (MR)
Laurence HENNUY (Ecolo-Groen)
Robby DE CALUWÉ (Open Vld)
Gitta VANPEBORGH (Vooruit)
Barbara CREEMERS (Ecolo-Groen)
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